

Ukratko o EIB-u 2019.



Europska investicijska banka kreditna je
institucija Europske unije.

Najveći smo multilateralni zajmodavac na svijetu
i najznačajniji financijer borbe protiv klimatskih promjena.

Pomažemo gospodarstvu, otvaramo radna mjesta
i promičemo jednakost.

Grupacija EIB sastoji se od dva dijela: Europske
investicijske banke i Europskog investicijskog fonda.
EIF se specijalizirao za osiguravanje sredstava za potrebe
malih i srednje kapitaliziranih poduzeća.

Prelistajte ove stranice kako biste se upoznali s jednom
od najvrsnijih razvojnih institucija na svijetu.



Banka je svojim sredstvima u 2018. unaprijedila prijevoz za 290 milijuna putnika.

230.000.000.000 € ulaganja potpomognutih
aktivnostima EIB-a

64.190.000.000 € potpora Grupacije EIB¹

60.000.000.000 € prikupljeno na globalnim
tržištima obveznica

23.270.000.000 € potpora za mala poduzeća

13.520.000.000 € odobreno radi promicanja
inovacija

5.000.000 radnih mjesta očuvanih
u malim poduzećima

854 ugovorena projekta

29% potpore EIB-a posvećeno
borbi protiv klimatskih
promjena

¹ Sa 64,19 milijarda € potpora odobrenih u 2018. godini, potpomognuli smo ulaganja vrijedna oko 230 milijarda €. EIB u pravilu ne financira više od 50% pojedinog projekta, tako da svojim sudjelovanjem potiče druge institucije da pripomognu financiranju projekata.



*Banka je u 2018. godini odobrila 15,15 milijarda e
radi zaštite okoliša.*

Naši prioriteti

Europska investicijska banka usredotočena je na četiri područja: inovacije, malo poduzetništvo, klimu i infrastrukturu.

Sprega stručnog znanja i iskustva naših ekonomista, inženjera, financijskih analitičara i stručnjaka za klimu jamstvo je uspjeha naših projekata. Štoviše, zeleno svjetlo naših stručnjaka privlači i dodatna ulaganja privatnog sektora. Radimo na poboljšanju života građana u svim dijelovima svijeta. U 2018. godini pobrinuli smo se da 20 milijuna ljudi pije zdravstveno ispravniju vodu, izgradili smo ceste za milijune vozača i osigurali bolju opskrbu strujom za više od 34 milijuna kućanstava.



Uz potporu EIB-a, Ciparski institut za neurologiju i genetiku u Nikoziji obnovio je svoje kapacitete za istraživanje i liječenje.

Svojim sredstvima i savjetima podupiremo milijune radnih mjesta i tisućama malih poduzeća pomažemo na putu ka uspjehu. U 2018. godini osigurali smo sredstva za 374.000 malih poduzeća. Konkurentnost Europe jačamo podupiranjem naprednih inovacija i borbe protiv klimatskih promjena. U 2018. godini poduprli smo uvođenje 29 milijuna digitalnih priključaka velike brzine.

Jedno od naših oruđa je i Europski fond za strateška ulaganja. Cilj mu je otkloniti velik nedostatak financiranja u Europi tako što će do 2020. godine dovesti do ulaganja vrijednih 500 milijarda €. Do kraja 2018. godine, Grupacija EIB je u sklopu programa EFSU-a odobrila sredstva u iznosu od 70,4 milijarde € i mobilizirala ulaganja vrijedna 375,5 milijarda €.



Zavarivač u tvornici autobusa u Senegalu. EIB je uložio u fond koji ovom poduzeću pomaže na putu ka uspjehu.

Naši klijenti

Kreditiramo i javni i privatni sektor. Mala poduzeća podupiremo posredstvom domaćih banaka, a kredite plasiramo i inovativnim startup tvrtkama. Srednje kapitalizirana poduzeća mogu dobiti izravnu potporu za ulaganja u istraživanje i razvoj. Ne kreditiramo više od polovice troškova projekta jer svojim zajmovima želimo privući sredstva privatnih ulagača i drugih javnih financijskih institucija.

Banka nudi široku lepezu financijskih proizvoda pod povoljnim uvjetima. Kod određenih projekata koji pripomažu razvoju inovacija i vještina u Europi, preuzimamo veći rizik nego što to čine poslovne banke. Nudimo i tehničku pomoć radi podrške u pripremi i provedbi projekata.



Gradovima poput Pariza, Banka pomaže u korištenju energije iz obnovljivih izvora, poboljšanju mobilnosti i unapređivanju cesta i mostova.

Naša sredstva

EIB je financijski samostalan. Novac prikupljamo izdavanjem obveznica na međunarodnim tržištima kapitala.

Naše izvrsne bonitetne ocjene omogućuju nam zaduživanje po povoljnim stopama, a te pogodnosti prenosimo i na svoje klijente.

Spadamo među „najzelenije“ multilateralne izdavatelje obveznica na svjetskim tržištima. Tržište „zelenih obveznica“ izum je naših bankara.

Naša opredjeljenja

- ugrađivanje visokih okolišnih i društvenih standarda u sve djelatnosti
- osiguravanje čvrstog upravljanja, transparentnosti i odgovornosti
- ostavljanje što manjeg ekološkog otiska

Za više informacija o našoj ponudi,
posjetite nas na www.eib.org/products.



Europska investicijska banka

 info@eib.org

www.eib.org